



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 14

ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Kancelář tajemníka

Bratří Venclíků 1073, 198 21 Praha 9 | IČ: 00231312 | www.praha14.cz

44

Váš dopis značka:

Spisová značka: INFZ 44/2020

Číslo jednací: UMCP14/20/30523/KT/MRV

Výřizuje: Bc. Soňa Mrvová

E-mail: sona.mrvova@praha14.cz

Telefon: 225 295 247

Praha, 7. srpna 20

Sdělení o poskytnutí informace dle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Úřad městské části Praha 14 (dále jen „povinný subjekt“) obdržel Vaši žádost ze dne 23. 7. 2020 vč. fotodokumentace, dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „INFZ“).

Vaši žádostí reagujete na udělení pokuty za špatné parkování dne 22. 6. 2020 v ulici Bryksova na průsečné křižovatce s ulicí Vybíralova a odbočce k „Plechárně“.

Uvádíte, že v místě této křižovatky dochází každý den k mnoha kolizním situacím (točna autobusu, lidé směřující do přilehlého parku a k Plechárně, značný automobilový provoz atd.). Dne 22. 6. 2020 byly v místě křižovatky v rámci DIO instalovány značky omezující parkování, dále tzv. zetka + další, upozorňující na začátek výkopových prací dne 22. 6. 2020. Značka zákaz zastavení byla v pozdních večerních hodinách velmi špatně viditelná a byla schována za další zaparkovaný automobil. Další značka upozorňující na začátek prací byla umístěna v místě příjezdu po ulici Bryksova a z části zakrývala značku hlavní silnice.

Výkopové práce dne 22. 6. 2020 nezačaly a výkopové práce v místě Vašeho "špatného parkování" započaly dne 7. 7. 2020. Jedná se tedy o 14 dní, kdy v lokalitě, kde je velký problém s parkovacími místy, bylo naprosto nesmyslně blokováno parkování pro dva vozy. Dalším problémem je dle Vašeho názoru mnoho zbytečných prostředků za pronájem značení, které zde bylo umístěno ve značném množství a vzhledem ke zpoždění prací ve značném časovém předstihu. Bude pokuta použita alespoň z části na zaplacení tohoto pronájmu?

Pokud MÚ Praha 14 ve spolupráci s MP řeší takto rychle a aktivně pokutování řidičů, nestojí za zamyšlení např. větší kontrola přilehlého parku, kde opakovaně dochází k párty a opijení se mladistvých a následným demolicím zařízení a odhazování odpadků?

Požádal jste o vysvětlení následujících otázek:

- 1) Proč práce započaly se zpožděním?
- 2) Bude pronájem značení placen vzhledem k tomuto za všechny dny?
- 3) Bude se městská část zabývat s děním v parku ve večerních hodinách aktivněji? Následný úklid vyjde jistě na nemalé prostředky.
- 4) Bude v nejbližší době řešen chodník z ulice Bryksova k autobusové zastávce, která zde byla městskou částí zřízena? Chodci procházejí podél zaparkovaných aut, popřípadě přes trávník podél domů, který tímto velmi trpí a vznikají další kolizní situace.

Požádal jste o zaslání časového harmonogramu výkopových prací pro možnou kontrolu plnění.



Dále jste vznesl dotaz na situaci v parku U Čeňku. Jedná se o odvodňovací koryta, která byla dodatečně instalována na síť nových pískových pěšin v parku. Koryta se velmi špatně přejíždí, např. kočárkem. Jejich odvodnění je řešeno naprosto nesmyslně, kdy odtékající voda teče přímo na nové dětské hřiště i jinde. Koryta jsou již teď silně zanesena odplavovaným pískem z pěšin. Pokud nebudou pravidelně udržována, ztratí smysl!

Povinný subjekt se zabýval skutečností, zda požadovanými informacemi disponuje nebo se jedná o neexistující informace. Dále se zabýval ve věci vyřízení žádosti, zda má povinnost těmito informacemi disponovat a žadatelé je poskytnout.

Povinný subjekt poskytuje informace:

K části Vaší žádosti, týkající se dotazu na využití pokuty za špatné parkování povinný subjekt uvádí, že tyto informace nemá k dispozici a doporučuje obrátit se s tímto dotazem na Magistrát hl. m. Prahy, odbor dopravněsprávních činností. V záležitosti řešení nevhodného chování návštěvníků parku U Čeňku ve večerních hodinách je příslušným kompetentním orgánem Městská policie.

- 1) Proč práce započaly se zpožděním?
Městská část Praha 14 není investorem uvedené akce a požadovanou informací nedisponuje.
- 2) Bude pronájem značení placen vzhledem k tomuto za všechny dny?
Finanční náklady na dopravní značení řeší investor. Povinný subjekt požadovanou informací nedisponuje. Místní poplatek za zvláštní užívání pozemní komunikace byl odborem dopravy povinného subjektu vyměřen a žadatelem uhrazen.
- 3) Bude se městská část zabývat s děním v parku ve večerních hodinách aktivněji? Následný úklid vyjde jistě na nemalé prostředky.
Investorem a vlastníkem parku U Čeňku je Magistrát hl. m. Prahy a správcem Lesy hl. m. Prahy. Povinný subjekt park nebudoval a jeho údržbu nezajišťuje. Park U Čeňku se rozkládá na dvou katastrálních územích a to v k. ú. Černý Most a většinou v k. ú. Dolní Počernice.
- 4) Bude v nejbližší době řešen chodník z ulice Bryksova k autobusové zastávce, která zde byla městskou částí zřízena?
Odbor dopravy povinného subjektu uvedl, že příchod k autobusové zastávce „Bryksova“ v ulici Bryksova U Plechárny, je možný z ulice Vybíralova, přes park u domu č. p. 995 a 996.

Odbor dopravy povinného subjektu nedisponuje informací o časovém harmonogramu prací, neboť podle zákonných ustanovení není zhotovitel povinen tento údaj poskytnout.

K části Vaší žádosti týkající se dotazu na údržbu odvodňovacích koryt dodatečně instalovaných v parku U Čeňku povinný subjekt sděluje, že investorem a vlastníkem parku je Magistrát hl. m. Prahy.

Mgr. Dana Davidová
vedoucí odboru kanceláře tajemníka

Mgr. Dana Davidová
Davidová
Digitálně podepsal Mgr. Dana Davidová
Datum: 2020.08.07 10:59:19 +02'00'